
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

 

Державний заклад 

ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО 

 

НЕРУБАЙСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС 

«ШКОЛА-ГІМНАЗІЯ» 

 

 

МОДЕРНІЗАЦІЯ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В 

СУЧАСНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

 

 

 

Збірник наукових праць 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеса – 2022 

 



УДК 371 

ББК 74 

 

 

 
Рекомендовано Вченою Радою 

Державного закладу 

«ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К.Д. УШИНСЬКОГО» 

Протокол № 9 від 25 лютого 2022 р. 

 

 

 

 
Рецензенти: 

Доктор педагогічних наук, професор кафедри дошкільної педагогіки 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» Олексій Анатолійович Листопад 

Доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова Ірина Петрівна Аннєнкова 

 

 

 

 
 
 

Модернізація освітнього процесу в сучасних закладах освіти : збірник 

наукових праць / редкол. О. Я. Чебикін та ін. Одеса: Університет 

Ушинського, 2022. 190 с. 

 

 

 

 

 

© Кафедра педагогіки 

Університету Ушинського, 2022 

© ЗЗСО І-ІІІ ступенів Нерубайський НВК «школа-гімназія» 

Нерубайської сільської ради, 2022 



190 

ВЧИТЕЛЬ СУЧАСНОСТІ – ТІКТОКЕР 

 

О.П.Ноздрова, 

кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри педагогіки 

Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» 

Я.Грек, 

здобувач вищої освіти факультету іноземних мов 

ДЗ «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К.Д.Ушинського» 

 

 

TikTok-сервіс, який призначений для створення 

та перегляду відеороликів  протягом 15 секунд. В 

основному відео представляють собою кліпи, скетчі чи 

реакції на тренди. Крім цього, він дозволяє запускати 

прямі ефіри. 

 

 

 

 

На 2018 рік припав розквіт 

популярного сервісу. Йому навіть 

вдалося обійти Instagram в 

завантаженнях. 

За даними (листопад 2018 року), щоденна аудиторія сервісу становить 800 

млн. користувачів. При цьому важливо відзначити, що сервісу вдалося набрати 

таку базу користувачів практично за рік, у той час як у Instagram пішло на це 

близько 9 років. 

Багато хто помилково вважає, що ця програма створена лише для 

розважального контенту. 

Ми у дослідженні  розглянули, як використовують можливість цієї мережі 

сучасні вчителі.  

Наприклад, Діана Колеснік – вихователька  дошкільного навчального 

закладу. На даний момент її аудиторія складає пів мільйона підписників. 
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У своєму блозі педагог розповідає про свій 

активний спосіб життя, різні методики виховання 

дітей дошкільного віку, знімає відео-роздуми на 

тему: «Чому професія педагога є важкою працею?». 

Проживає вона в Калінінграді, має сім’ю. Її 

життєве кредо : «Фактично 10 років я віддаю серце 

дітям, а вони платять мені взаємністю». 

 

Переглядаючи відео на її акаунті складається враження, що вона дійсно 

фахівець. Активно займається з дітьми дошкільного віку, адже вони у віці 4-5 

років можуть сказати на  п’яти мовах світу фразу «Смачного» та грають сценічні 

ролі на англійській мові. Діти грають в різні ігри, читають, танцюють та 

співають. Навіть роблять різні природничі досліди, що розвивають дослідницькі 

уміння дітей. 

Нас зацікавила педагогічна діяльність Андрія 

Щербини – вчителя інформатики та фізики. Викладає 

в місті Александрія у місцевій школі. Його блог став 

таким популярним близько року й він одразу знайшов 

свою аудиторію. У своєму блозі не розповідає про 

методи виховання, а навпаки, деякі з них висміює, 

аргументуючи свою думку. Він знімає різні скетчі, 

також розповідає кумедні 

історії, які траплялися з ним 

та його учнями. Головний 

напрямок його діяльності – це відповіді на запитання 

дітей та дорослих щодо школи. Також інформує про 

нововведення в освіті, дає корисні поради студентам. 

Проводить ефіри, де спілкується зі своїми учнями. На 

його думку: «Саме такий метод комунікації дозволяє 

мені зблизитися зі своїми учнями на всі 
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100000%».Також ділиться деякими особистими лайфхаками щодо вивчення 

важкого навчального матеріалу. 

У Анастасії Віталіївни, вчительки молодших 

класів з Луганська, блог насичений великою 

кількістю інформації щодо виховання учнів 

початкових класів. Вона ділиться своїми 

методичними рекомендаціями щодо проведення 

уроків та пише пости в Instagram щодо професії 

педагога. 

 

Вона зазначає: «Багато хто запитує,  як я знаходжу спільну мову з дітьми. 

Та ніяк, просто з ними на одній хвилі, підтримую їх інтереси, але постійно 

зупиняю, якщо «заграються». Можу співати з ними сучасні пісні, розповідати 

жарти. Завжди готова вислухати навіть найбезглуздішу (на погляд дорослих) 

думку або історію. Їм це важливо, розумієте?» Саме цією її цитатою можна 

коротко описати її ставлення до роботи та дітей. Тисячі матусь дякують їй у 

коментарях за те, що вона допомагає своїми відео впоратися з дитячими 

проблемами, з «важким» дитячим характером. 

Наприклад, Наталія Срокіна – викладач 

української мови та літератури. Не дивлячись на її 

невелику аудиторію, її контент наповнений 

поясненням завдань з Зовнішнього незалежного 

оцінювання з української мови та літератури. Саме 

з її допомогою майбутні абітурієнти готуються до 

ЗНО. Також вона за умови пандемії відкрила 

безкоштовний онлайн курс з української мови та 

літератури. 
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Вона зазначає: «Я багато працюю, але 

сірих буднів у моєму житті якомога менше, 

бо кожне моє заняття – це ніби витвір 

мистецтва. Я додаю відео, анімації, кейси з 

реального життя. Діти задоволені! Завдяки 

цьому я отримую нову мотивацію. Я дуже 

люблю свою роботу!». 

 

 

Заслуговує на увагу педагогічна діяльність 

Каминіної Олени – педагога з найменшою 

аудиторією, але з найбільшим досвідом роботи. Від 

викладання в школі відмовилася та перейшла у 

блогерство. Її блогу понад 7 років, за цей проміжок 

часу запустила чималу кількість марафонів з 

підготовки до ЗНО з математики. 

В даний час кількість її учнів перевищує 3 тисячі. 

Головна мета її 

блогу – допомога в 

складанні екзамену. Навіть діти, які не розуміють 

певного завдання, чи не мають коштів для 

навчання з репетитором, можуть з нею 

займатися. В коментарях багато школярів 

пишуть їй проблемні  завдання, а в свою чергу, 

Олена розбирає разом з ними їх та дає поради. 

Також вона займається з людьми, які давно 

закінчили школу, але лише зараз вирішили вступати до вищих навчальних 

закладів. Кожного тижня можна з нею поспілкуватися особисто під час прямого 

ефіру. Та найцікавіше те, що саме вона запровадила щотижневу гру «Math Quiz», 

де за невелику плату, усі бажаючі можуть перевірити звої знання з математики. 

Висновки. Багато хто вважає, що вчителі, це люди, які не можуть бути 

популярними чи знаменитими особами. Але 21 століття повністю змінює наші 

думки про них. Педагог – це покликання. І ми розуміємо, що вчителі йдуть на 

різні ризиковані кроки задля того, щоб розуміти учнів на всі 100 відсотків. 

Намагаються їм допомогти у розумінні того чи іншого матеріалу, підтримують у 

проблемних  ситуаціях учнів. Вчитель – це велика відповідальність, адже 

покоління змінюється, вони повинні встигати за «трендами». Від них залежить, 
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яких людей ми виховаємо. Видатний італійський педагог М. Монтессорі 

зазначала: «Задача виховання полягає у підготовці дитини до життя, а не до 

школи»[2]. 
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ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ У СІМ'Ї 

 

О.П.Ноздрова, 

кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри педагогіки 

Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» 

А.Геращенко, 

здобувач вищої освіти факультету іноземних мов 

ДЗ «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К.Д.Ушинського» 

 

Сім’я є соціумом, у якому найбільшою мірою виявляються індивідуальні 

особливості кожного із батьків, їхніх дітей, інших членів родини; реалізуються 

потреби; формується поведінка та відбувається розвиток особистості, тобто  

реалізується самопізнання, самоактуалізація та соціалізація її членів. 

Саме ці фактори істотно впливають на зміст виховання особистості 

дитини, педагогічну культуру батьків, визначають певні його тенденції. 

В.О.Сухомлинський писав.: «Головний зміст і мета сімейного життя — 

виховання дітей. Головна школа виховання дітей — це взаємини чоловіка та 

дружини, батька  й матері»[2]. 
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